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L. Dz. 13/14.11.2011r.

Dotyczy: Postepowania o zaméwienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Modernizacja
Stadionu Miejskiego w Tychach wraz z wyposazeniem”.

W odpowiedzi na zapytania Oferentéw dotyczace dokumentacji projektowej przetargu nieograniczonego pn.
»Modernizacja Stadionu Miejskiego w Tychach wraz z wyposazeniem” ponizej publikujemy odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Zamawiajacy w opisie architektonicznym podat parametry jakimi powinna sie charakteryzowac nawierzchnia z
trawy syntetycznej oraz wymogi dla nawierzchni z trawy naturalnej wraz z wzmocnieniem, natomiast w SIWZ
nie okreslit wymogu dotaczenia do oferty dokumentow jakosciowych dotyczacych takich nawierzchni.

Przy tak duzej inwestycji wskazanym jest aby juz na etapie skfadania ofert zamawiajacy miat mozliwos¢
weryfikacji zaoferowanych produktow.

W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajacy bedzie zadat dotaczenia do oferty dokumentéw wyszczegdlnionych w
Opisie Architektonicznym tj.:

Wymagania dotyczace wykonania prac nawierzchniowych.

1. Nawierzchnia moze by¢ instalowana jedynie przez autoryzowanego wykonawce o kwalifikacjach
potwierdzonych stosownym dokumentem wystawionym przez producenta nawierzchni i dotyczacym
przedmiotowego zadania.

2. Spetnienie wszystkich wymaganych minimalnych parametréw nawierzchni okreslonych w opisie nalezy
potwierdzi¢ stosownymi wiarygodnymi dokumentami (np. Aprobata lub Rekomendacja Techniczna ITB
lub karta techniczng wystawiong i potwierdzong przez producenta w oryginale i dotyczacy
przedmiotowego zadania).

3. Nawierzchnia powinna posiadac aktualny atest higieniczny.

4. Gwarancja na oferowane nawierzchniowe powinna zosta¢ potwierdzona przez jej producenta (w
oryginale) i dotyczy¢ przedmiotowego zadania.

Dla umozliwienia weryfikacji nawierzchni nalezy dotgczy¢ prébke nawierzchni (dla trawy syntetycznej oraz dla
wzmocnienia wraz z wychodowang trawa), w formacie min. 25x15 cm z metryka okreslajaca nazwe producenta
oraz typ oferowanej nawierzchni.

W/w dokumenty dostarczone na etapie sktadania ofert, daja mozliwos¢ Zamawiajgcemu zweryfikowania
dostepu oferenta do produktu okreslonego typu, spetniajace wymogi projektowe. W szczegdlnosci autoryzacja
producenta systemu, wystawiona dla konkretnego wykonawcy na realizowang inwestycje, wraz z
potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na te nawierzchnie i zapewnieniem dostarczenia
oryginalnych materiatéw systemowych.

Bez powyzszych dokumentow Zamawiajacy moze wybraé wykonawce, ktory nie dysponuje nawierzchnig
okreslong w projekcie, a zmiana nawierzchni na wykonang w innej technologii, niezgodnej z zapisami
projektowymi na etapie realizacji inwestycji, moze skutkowac np. cofnieciem dotacji lub zawarciem niewaznej
umowy.

Odpowiedz:

Zapisy z dokumentacji projektowej (projekt budowlany, wykonawczy, specyfikacje techniczne itd.), w tym
opisie architektury, obowigzujg jednakowo dla wszystkich oferentéw. A czuwanie nad jakoscig robét i

materiatéw budowlanych reguluje Prawo Budowlane, m. in. Art. 20 i 25.
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Pytanie nr 2:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW. Bardzo prosze o informacje, na jakim serwerze ma zosta¢ zainstalowane
oprogramowanie do obstugi gastronomii wymienione na str. 39 Projektu Wykonawczego Systemu Sprzedazy
Biletow. W projekcie nie zostat ujety zaden serwer przeznaczony do tej aplikacji.

Odpowiedi:

Catos¢ oprogramowania dedykowanego dla Systemu Biletowego ma by¢ zainstalowana na serwerze
Centralnym FT2600 Stratus.

Pytanie nr 3:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW. Bardzo prosze o informacje ile stanowisk sprzedazy detalicznej nalezy
przewidzie¢ do opisanej w pkt. 5.6 Projektu Wykonawczego Systemu Sprzedazy Biletow "Obstugi Gastronomii".
Brak informacji na ten temat w projekcie.

Odpowiedz:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie sg objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomié.

Pytanie nr 4:

SYSTEM SRPZEDAZY BILETOW. Bardzo prosze o informacje jakie ma by¢ wyposazenie stanowisk sprzedazy
detalicznej do "Obstugi Gastronomii" opisanej w pkt. 5.6 Projektu Wykonawczego Systemu Sprzedazy Biletow.
Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzgdzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzgdzenia potrzebne dla czeéci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcja, ktdra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomié.

Pytanie nr 5:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW. Bardzo prosze o informacje czy do "Obstugi Gastronomii" nalezy przewidzieé
bonowniki kelnerskie do obstugi chociazby strefy VIP. Jesli tak toile i o jakich parametrach?

Odpowiedz:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Cze$¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomié.

Pytanie nr 6:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW. W pkt 8.2 Alternatywne propozycje Projektu Wykonawczego Systemu Sprzedazy
Biletdw, Zamawiajacy zawart zapis, ze "Alternatywy sg mozliwe w przypadkach, kiedy proponowane
rozwigzania s3 mniej kosztowne i co najmniej réwnorzedne konstrukcyjnie, funkcjonalnie i technicznie w
stosunku do wskazanych w dokumentacji. Rozwigzaniom takim winny towarzyszy¢ wszelkie informacje
konieczne dla kompletniej oceny przez Biuro Projektow tacznie z rysunkami, obliczeniami projektowymi,
specyfikacjami technicznymi, przedziatem cen, proponowang technologia budowy i innymi istotnymi
szczegotami. Jezeli oferent zdecyduje sie na zastosowanie rozwigzania alternatywnego, powinien do oferty
dotaczy¢ pisemna zgode od Projektanta, stwierdzajgca o réwnowaznosci technicznej i funkcjonalnej rozwigzan."
Tymczasem dokumenty, jakich moze zadac¢ Zamawiajacy od wykonawcéw w celu potwierdzenia spetniania
warunkéw udziatu w postepowaniu zostaty okreslone w rozporzadzeniu Prezesa Rady Ministréw z dnia 30
grudnia 2009 r. w sprawie rodzajow dokumentow, jakich moze zagda¢ Zamawiajacy od Wykonawcy oraz form, w
jakich te dokumenty moga byc sktadane (DZ. U> nr 226 poz. 1817). Podkreslenia wymaga, ze zaden z przepisow
powyzszego rozporzgdzenia nie przewiduje mozliwosci zgdania przez Zamawiajgcego od wykonawcow listy
zaproponowanych materiatow i urzadzen zamiennych w stosunku do przyjetych w projekcie, a takze zgody
projektanta na ich zastosowanie. W konsekwencji brak jest podstaw do zadania przez Zamawiajgcego wyzej
wskazanych dokumentow. Trzeba réwniez podniesc, ze stosownie do art. 30 ust. 5 Ustawy PZP, Wykonawca,
ktéry powotuje sie na rozwigzania réwnowazne opisywanym przez Zamawiajgcego jest obowigzany wykazaé, ze
oferowane przez niego dostawy, ustugi lub roboty budowlane spetniajg wymagania okreslone przez
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zamawiajacego. Jednakie obowigzek ten wigze sie z udokumentowaniem, ze réwnowazne roboty budowlane
czy materiaty posiadajg parametry nie gorsze niz roboty (materiaty) pierwotnie okreslone przez Zamawiajacego.
Dlatego niedopuszczalne jest naktadanie przez Zamawiajgcego obowigzku uzyskania zgody osoby trzeciej na
zastosowanie robdt rownowainych i dotaczania tej zgody do oferty. Prosze wiec o usuniecie powyiszego
zapisu, jako niezgodnego z Ustawg PZP.

Odpowiedz:

Zapis punktu 8.2 znajdujgcego sie w projekcie Systemu Sprzedazy Biletéw i odnosi sie do czynnosci ujetych w
art.20 Prawa Budowlanego, przewidzianych w trakcie trwania budowy a nie w trakcie ofertowania na etapie
przetargu.

Pytanie nr 7:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW. W pkt. 5.4.1 Integracja z systemem CCTV Projektu Wykonawczego Systemu
Sprzedazy Biletow jest napisane, ze: "nalezy zintegrowac system biletowy z systemem CCTV, ktéra pozwoli na
zapis w/w informacji w strumieniu danych z kamery obstugujgcej dane przejscie (kotowrotek). Dane te powinny
zostac dopisane do danych z kamery. Dostawca Systemu musi wykona¢ opisywany interfejs w ramach realizacji
projektu."”

Prosze o potwierdzenie naszego domniemania, ze integracja systemu biletowego z systemem CCTV ma by¢
realizowana w ten sposob, ze aplikacja systemu biletowego moze wywotac i wyswietli¢ (poprzez APl systemu
CCTV - dostarczonego przez dostawce CCTV) obraz z archiwum wideo wedtug dowolnie zdefiniowanych
parametrow jak np. nr kamery, data, czas stopklatki poczatkowej. Wywotany obraz musi mie¢ mozliwosé
przewijania do przodu i do tytu.

Odpowiedi:

Aplikacja systemu biletowego musi wymienia¢ informacje z systemem CCTV po dowolnym protokole tak, aby
spetniona byta funkcjonalnos$é¢ systemu. Trzeba zaznaczyé, ze nie przewiduje sie dodatkowych kamer
dedykowanych dla systemu biletowego. System biletowy musi wykorzystywac kamery z systemu CCTV.
Wynikiem poprawnego funkcjonowania interfejsu wymiany danych pomiedzy CCTV a systemem biletowym
jest powstanie archiwum nagrani/zdjeé z toréw wejscia na stadion, w ktérym zostanie zapisana informacja:
kto (imie, nazwisko, PESEL), kiedy i na ktérym wejsciu rozpoczat uczestnictwo w imprezie masowej. Takie
archiwum ze znacznikiem powyiszych informacji powigzane z wizerunkiem pobranym w procesie
identyfikacji powinno by¢ udostepniane na zadanie Policji/Prokuratury. W celu udostepnienia powyiszych
danych interfejs powinien dysponowaé¢ odpowiednimi narzedziami eksportu danych do formatu
powszechnie uzywanego (np. html).

Pytanie nr 8:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW - system gastronomiczny. Czy operacja "zatadowania Karty" $rodkami ma
powodowac wydruk dokumentu potwierdzajgcego dotadowanie Karty jak np. KP. Brak informacji na ten temat
w projekcie.

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie sg objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcjg, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 9:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW - system gastronomiczny. Czy wydrukowany dokument KP ma stuizy¢ jako
dokument reklamacyjny w przypadku uszkodzenia karty lub jej zagubienia?

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzgdzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie s objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcja, ktora operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 10:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW — system gastronomiczny. Czy paragon fiskalny ma by¢ wydawany w momencie
"dotadowywania Karty" czy w momencie zakupu towaru przy pomocy $rodkéw posiadanych na Karcie?
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Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie sg objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomié.

Pytanie nr 11:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW — system gastronomiczny. Czy na paragonie fiskalnym ma byé¢ drukowana
informacja o pozostatych srodkach dostepnych na karcie? Brak informacji na ten temat w projekcie.
Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzgdzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Cze$¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 12:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW - system gastronomiczny. Czy w systemie gastronomicznym w obstudze
transakcji bezgotdwkowych majg by¢ obstugiwane karty ptatnicze jak np. VISA i MASTERCARD czy tylko
ptatnosci bezgotowkowe z uzyciem Kart Kibica? Brak informacji na ten temat w projekcie.

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzgdzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czeéci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 13:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW - system gastronomiczny. Czy system gastronomiczny ma by¢ réwniez
dostarczony z system gospodarki magazynowej — umozliwiajgcym automatyczne wykonywanie remanentow i
informowaniem o niskim stanie jakiegos produktu? Brak informacji na ten temat w projekcie.

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzgdzenia potrzebne dla czeéci gastronomicznej nie sy objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcjg, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 14:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW - system gastronomiczny. Czy w przypadku mechanicznego uszkodzenia karty
musi istnie¢ réwniez mozliwos¢ sprawdzenia salda na karcie?

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzgdzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzgdzenia potrzebne dla czeéci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Cze$¢ gastronomiczna jest opcjg, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 15:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW — system gastronomiczny. Czy nalezy przewidzieé sprawdzarki informacyjne do
odczytu stanu konta na karcie MIFARE — tak aby kibice w dowolnym momencie mogli na obiekcie sprawdzi¢
ilo$¢ Srodkéw na karcie. Jesli tak to ile takich urzadzen nalezy przewidzie¢? Brak informacji na ten temat w
projekcie.

Odpowiedz:

W projekcie zawarte jest cale oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czgsci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 16:
SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW - system gastronomiczny. Czy po sprawdzeniu salda dla uszkodzonej lub

zgubionej karty musi by¢ mozliwos¢ wydania nowej karty z przepisanym saldem starej karty na podstawie
okreslonych procedur reklamacyjnych? Brak informacji na ten temat w projekcie.
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Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Cze$¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomié.

Pytanie nr 17:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW — system gastronomiczny. Czy system ma umozliwia¢ bilansowanie karty — czyli
zwrot karty po imprezie potaczony ze zwrotem srodkow dla kibica.

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzgdzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcja, ktora operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 18:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW — system gastronomiczny. Czy system powinien umozliwia¢ faczenie kilku Kart
(kilku sald) w 1 Karte i 1 saldo wynikowe?

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cale oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czeéci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Czesc gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 19:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW - system gastronomiczny. Czy wszystkie karty stuzace do ptatnosci
bezgotédwkowych na obiekcie majg by¢ imienne czy system powinien umozliwiac korzystanie z kart ptatniczych
na okaziciela zatadowanych okreslong wartoscig — kart "NONAME", aby umozliwic szybkg sprzedaz kart o statej
wartosci np. 50 PLN? Brak informacji na ten temat w projekcie.

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzgdzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzgdzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 20:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW - system gastronomiczny. Czy system powinien umozliwiaé¢ ptacenie za
transakcje za pomocg dwoéch oddzielnych kart np. w przypadku gdyby saldo kazdej z nich byto za mate do
przeprowadzenia transakcji jedng kartg? Brak informacji na ten temat w projekcie.

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Cze$¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomié.

Pytanie nr 21:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW — system gastronomiczny. Czy po odczytaniu karty Kibica w systemie powinien
automatycznie utworzy¢ sie rachunek z informacjami dotyczacymi odczytanej karty i jej atrybutami takimi jak:
saldo karty, procentowy rabat dla danej karty, przyznany kredyt dla karty?

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzgdzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie sg objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomié.

Pytanie nr 22:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW - system gastronomiczny. Czy system powinien umozliwiaé zwrot
niewykorzystanych srodkéw z karty po zakonczonej imprezie? Brak informacji na ten temat w projekcie.
Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie sg objete w/w
projektem. Cze$¢ gastronomiczna jest opcjg, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.
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Pytanie nr 23:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW — system gastronomiczny. Czy historia zaméwien klienta powinna by¢ dostepna
w trybie on-line z podglagdem sprzedazy wykonywanej w jego trakcie?

Odpowiedz:

W projekcie zawarte jest cate oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzgdzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie s3 objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcjg, ktora operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomié.

Pytanie nr 24:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW - system gastronomiczny. Czy w historii sprzedazy ma by¢ wyswietlana
informacja stuzaca do weryfikacji danych, jak: doktadny czas otwarcia rachunku (godz./min.), czas zamkniecia
rachunku, na jakim stanowisku byta przeprowadzona sprzedaz, szczegétowe dane sprzedanych produktéw z ich
ceng, zastosowane rabaty?

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cale oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzgdzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie s objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcjg, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomié.

Pytanie nr 25:

SYSTEM SPRZEDAZY BILETOW — system gastronomiczny. Czy rejestracja klientéw — i ich kart ma sie odbywac w
systemie sprzedazy gastronomicznej czy system gastronomiczny powinien pobiera¢ baze z systemu
biletowego? Brak informacji na ten temat w projekcie.

Odpowiedi:

W projekcie zawarte jest cale oprogramowanie potrzebne do zarzadzania systemem biletowym wraz z
systemem gastronomicznym. Jednak urzadzenia potrzebne dla czesci gastronomicznej nie sg objete w/w
projektem. Czes¢ gastronomiczna jest opcja, ktéra operator stadionu moze w kazdej chwili uruchomic.

Pytanie nr 26:

W ktérym miejscu w przedmiarze ujeto izolacje zadaszenia stadionu z wetny mineralnej gr.4 cm i membrane
separacyjng?

Odpowiedi:

Zgodnie z zapisami pkt.14.1 SIWZ oferta musi uwzgledniac wszystkie wymagania Zamawiajgcego okreslone w
SIWZ, ktérego integralng czescig jest réwniez zal. nr 7, oraz w projektach budowlanym i wykonawczym,
specyfikacjach technicznych wykonania i odbioru robét. Dlatego tez obliczenie ceny nalezy wykonaé
rozpatrujac wszystkie ww. elementy w oparciu o zasady wiedzy technicznej i sztuki budowlanej a cena musi
obejmowac wszystkie koszty jakie poniesie Wykonawca podczas realizacji zamdéwienia okreslonego miedzy
innymi dokumentacjg budowlano-wykonawczg.

Pytanie nr 27:

Gdzie w przedmiarze ujeto izolacje przeciwwilgociowe fundamentéw, przeciwwilgociowe i termiczne $cian
ponizej poz. 0,00, izolacje zbiornika p.poz. Prosimy o wyjasnienie i uzupetnienie.

Odpowiedi:

Zgodnie z zapisami pkt.14.1 SIWZ oferta musi uwzglednia¢ wszystkie wymagania Zamawiajacego okreélone w
SIWZ, ktdrego integralng czescig jest réwniez zat. nr 7, oraz w projektach budowlanym i wykonawczym,
specyfikacjach technicznych wykonania i odbioru robét. Dlatego tez obliczenie ceny nalezy wykonaé
rozpatrujgc wszystkie ww. elementy w oparciu o zasady wiedzy technicznej i sztuki budowlanej a cena musi
obejmowac wszystkie koszty jakie poniesie Wykonawca podczas realizacji zaméwienia okreslonego miedzy
innymi dokumentacjg budowlano-wykonawcza.

Pytanie nr 28:

Konstrukcja — opis pkt. 1.7 — co nalezy rozumiec¢ przez okreslenie ,belki ...zelbetowe, pétprefabrykowane z
betonu B30"?

Odpowiedi:

Belki pétprefabrykowane sg to elementy, ktérych dolna cze$é¢ jest prefabrykatem, natomiast gérna, na
wysokosci ptyty jest betonowana na budowie. Jest to dopuszczany przez nas sposéb ich wykonania.
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